



Rumania

MILES MUEREN EN TERREMOTO

BUCAREST, marzo 6 (UPI). Las autoridades médicas calculan que el terremoto que afectó a Rumania hace dos días podría haber causado hasta 4.000 muertos y que más de 80.000 personas se han quedado sin hogar en las zonas más fuertemente afectadas por el sismo.

El Gobierno a mantenido continuamente un cauteloso conteo del número de muertos y oficialmente confirmó 580, la mayoría de ellos en la capital, y otros 3.214 heridos, muchos de ellos de gravedad.

Las autoridades médicas y los estudiantes extranjeros que están ayudando en los 40 hospitales de la ciudad calcularon que el número de muertos podría elevarse a 4.000 y, que en un solo hospital había unos 1.000.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Manea Macovescu, llamó al Embajador de Estados Unidos, Harry G. Barnes, y solicitó formalmente ayuda norteamericana consistente en medicinas y equipos médicos. La ayuda podría ser enviada desde Italia. Barnes ofreció ayer ayuda por valor de 25.000 dólares y también se espera que ayuden Francia y Alemania Occidental.

El Gobierno dijo que el terremoto, que llegó a marcar 7.2 puntos en la Escala de Richter, quedaron destruidos 2.900 apartamentos. Pero diplomáticos occidentales calcularon que sólo en en la capital unas 20.000 unidades residenciales, habían sido destruidas o sufrieron daños que las hacían

inhabitables. Un pequeño número de edificios se desplomó.

El terremoto, que se sintió en una amplia zona desde Roma hasta Moscú, fue el peor que ha azotado esta región desde 1922.

Los diplomáticos calculan que contando unas cuatro personas por apartamento, por lo menos 80.000 pobladores se han quedado sin alojamiento en la capital, y probablemente millares más en la trayectoria de la onda sísmica. En Europa Oriental las familias jóvenes con frecuencia viven con sus padres por la perenne escasez de viviendas.

Se estaban adaptando alojamientos provisionales en las escuelas, dormitorios y edificios de apartamentos no terminados todavía. La Radio llamó a todos los que habían tenido que abandonar sus casas para que se presenten a las autoridades, "con prueba de residencia" para alojarlos.

Se estaba inspeccionando los edificios para determinar si pueden volver a ocuparse, ya que es imposible determinarlo desde el exterior, excepto en los casos evidentes.

Se declaró contaminada el agua de beber, y la radio recomendó a la población que la hirviera 10 minutos antes de tomarla. Llegaron por camiones agua mineral y 400 toneladas de pan, traídos de lugares tan lejanos como la Transilvania, en el noroeste del país.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

Muerte y Destrucción

Bucarest, Rumania, marzo 6. Soldados rumanos se valen de todos los medios disponibles, inclusive las manos, para hurgar hoy entre los escombros de Bucarest, en busca de sobrevivientes al terremoto. La muñeca de una niña yace en primer plano. Derecha: Uno de los edificios más modernos de Bucarest, completamente destruido. El Gobierno de Rumania declaró el estado de emergencia, para hacer frente a los fuertes daños.

**Gladys Díaz Ultimada
de 3 Tiros en Santa Tecla**

(Detalles en Página 9)



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY